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Iraí, 20 de abril de 2021. 

 

Relatório Sessão Ordinária 

O Legislativo Iraiense esteve reunido em Sessão Ordinária no dia 

19 de abril de 2021, quando deliberou sobre os seguintes assuntos: 

Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei Nº 033 de 15 de abril de 

2021, que dispõe sobre a data de vencimento do IPTU e taxas correlatas no exercício de 

2021, e dá outras providências. 

  
Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei Nº 034 de 15 de abril de 

2021, que dispõe sobre a criação da “ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL CRIANÇA FELIZ”, e dá outras providências. 

 
Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei Nº 035 de 16 de abril de 

2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal adequar o Convênio Nº002/2018, 

vigente com a Sociedade Hospitalar Nossa Senhora Auxiliadora, e dá outras 

providências. 

 

                                    MOÇÕES 

Aprovou por unanimidade MOÇÃO DE APLAUSO Nº 17/2021, 

as comunidades KAIGANGUES, de nosso município pela comemoração do DIA 

NACIONAL DO ÍNDIO, na data de hoje 19 de abril de 2021.  

 

Aprovou por unanimidade MOÇÃO DE APLAUSO Nº018/2021, a 

ACI – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE IRAÍ, pelos seus 76 anos de 

fundação, ocorrido no dia 18 de abril de 2021.  

                                 INDICAÇÕES 

INDICAÇÃO  023/2021, o vereador JAIR BARROS DA SILVA, 

no uso de suas atribuições e dentro das normas regimentais, indica ao Executivo 

Municipal, para que seja instalado uma lombada (Quebra Mola), o mais urgente 

possível na Rua Augusto Pestana, fundos do terreno da Igreja da Matriz nas 

Proximidades da casa de Jeferson Simon.  
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Justifica-se a presente indicação, devido os veículos estarem passando 

em velocidade a cima do permitido nesta via, local onde há muitos moradores e 

crianças, (Grande risco de acidente). 

 

INDICAÇÃO Nº. 024/2021, o vereador JAIR BARROS DA SILVA, 

no uso de suas atribuições e dentro das Normas Regimentais, sugere ao Executivo 

Municipal para que seja instalada uma tubulação (rede de esgoto), na Rua João Valentin 

Radaelli.  

Justifica-se a presente indicação, devido existir uma boca de lobo no 

local, porém estão faltando os tubos, o que está comprometendo a rua devido a erosão 

das águas das chuvas. 

 

INDICAÇÃO Nº. 025/2021, o vereador JAIR BARROS DA SILVA, 

no uso de suas atribuições e dentro das Normas Regimentais, sugere ao Executivo 

Municipal, que seja instalada e arrumada a iluminação pública da Rua João Valentin 

Radaelli.  

Justifica-se a presente indicação, devido existir algumas lâmpadas que 

não acendem e outras que não apagam. 

 

INDICAÇÃO Nº. 026/2021, a vereadora ANA PAULA RODRIGUES, 

no uso de suas atribuições e dentro das Normas Regimentais, sugere ao Executivo 

Municipal, que seja instalada uma Boca de Lobo entre as esquinas das Ruas Domingo 

Galvão e Felisberto Reis. 

Justifica-se a presente indicação, a pedido dos moradores por que quando 

chove as águas invadem algumas casas. 

 

INDICAÇÃO Nº 027/2021, a vereadora ANA PAULA RODRIGUES, 

no uso de suas atribuições e dentro das Normas Regimentais, sugere ao Executivo 

Municipal, que sejam substituídas as lâmpadas que estão queimadas próximas a Escola 

Tancredo Neves, na Rua Domingos Galvão. 

Justifica-se a presente indicação, a pedido dos moradores.  
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INDICAÇÃO Nº  028/2021, a vereadora ANA PAULA RODRIGUES, 

no uso de suas atribuições e dentro das Normas Regimentais, sugere ao Executivo 

Municipal, que sejam substituídas as lâmpadas que estão queimadas na Rua do 

Cemitério Municipal, próximas a casa do Lira e vizinhos. 

Justifica-se a presente indicação, a pedido dos moradores.  

A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de maio de 

2021, às 18h, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada 

na Rua João Carlos Machado, nº 195, Centro. 

Participaram da Sessão os Vereadores (a): Paulo Martins 

(Presiente), Ana Paula Rodrigues, Clério Larentis, Franciele Diotti, Jair Barros 

da Silva, Gilson Conzatti, Jadir Jacinto, Nelci Franciscone do Amaral e Maristela 

Panegalli.  

Sendo que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos, 

Atenciosamente,       

             

Luiz Fossati Netto                                                  Paulo Martins 

           Assessor Legislativo                                                  Presidente 

 


